

Brighella Figurine Monumentale en verre de Murano par Fulvio Bianconi

Fulvio Bianconi

MANUFACTURE:

Venini Murano

PÉRIODE:

circa 1947 - 1948

DIMENSIONS:

Hauteur: 21 21/32 in. (55 cm) | Largeur: 4 23/32 in. (12 cm) |

Profondeur: 5 5/16 in. (13,5 cm)

REFERENCE:

UH04_15



À propos Brighella Figurine Monumentale en verre de Murano par Fulvio Bianconi

« Brighella », Figurine Monumentale en verre de Murano par Fulvio Bianconi. Représente un personnage longiligne dont le costume est décoré de masques de carnaval. Le personnage masqué et coiffé d'un chapeau blanc garni d'une plume verte. Habillé d'un costume en verre « lattimo » garni d'une spirale bleue et verte, le personnage repose sur un socle circulaire de couleur noire. Les figurines de la Série de la Commedia dell'arte représentent une des productions les plus caractéristiques de Fulvio Bianconi pour Venini. Rare figurine monumentale mesurant 55 cms (l'édition « classique » de l'objet mesurant 36cms).

À savoir

Répertoriée dans les archives Venini sous le numéro 2909 (figurine de taille classique), elle tient deux masques dans les mains, notre exemplaire se distingue par ses bras croisés. Lit.: Fulvio Bianconi alla Venini, Skira, Le Stanze del Vetro, exhibition catalog p.326. Exposé: 1948, Venise, XXIV Biennale | 1949, Milano, Exposition Galleria del Naviglio | 1960, Milano, XII Triennale. Signée d'une cachet rond à l'acide « Venini Murano Italia ». Bel état d'origine.

























